

启东工厂发生爆炸，一名消防员牺牲

官方通报：事故目前造成2死18伤，遇难的另一人是企业员工



事故现场，受伤的消防队员被队友搀扶到一边休息
图片来自网络，请作者联系我们领取稿费

昨天下午5点53分左右，位于启东市的江苏海四达电源有限公司的锂电车间发生爆炸，导致多名工人及消防队员受伤。昨天夜里官方发布通报称，此次事故已经导致两人遇难，其中一人是消防员，一人是涉事公司员工。

昨晚7点59分，启东市公安局官方微博发布消息称，当日下午5点53分左右，江苏海四达电源有限公司锂电车间发生爆炸，据初步统计，约有6至7名工人受伤，在二次救援过程中有6至7名消防队员受伤，后被送往南通和启东医院抢救。夜里10点30分，启东市宣传部通过官方微博“启东发布”发布事故快报，称发生爆炸的地点系涉事公司内部的锂电池满

现代快报记者 严君臣

电态搁置仓库，事故造成12名员工受伤，8名消防队员受伤。截至现代快报记者发稿前，其中1名消防队员和1名海四达员工抢救无效身亡。目前，该企业已停产，事故原因正在调查中。据公开资料显示，江苏海四达电源股份有限公司成立于1992年，主要从事锂电、镍氢、镍镉等专业二次电池的研发、生产与销售。

现代快报记者了解到，事故发生后，多段“爆炸现场”的视频在微信等网络平台上传播，画面中可见大片厂房着火并形成蘑菇云。但经比对核实，这是湖北省宜昌市一家化工厂发生爆炸时的现场画面，并非发生在启东。

现代快报记者 严君臣

澳洲原装进口鱼油到货 中老年人好消息

澳洲Conbair(康培尔)为了推广市场，澳洲原装进口OMEGA-3特价，引起热销，咨询电话络绎不绝，订单送货不断。

自澳洲健康食品康培尔落户南京以来，其旗下各类健康食品：蓝莓奶片、山羊奶粉、绵羊奶粉、澳洲牛初乳、有机奶粉、大豆蛋白粉、麦努卡蜂蜜含片、麦努卡蜂蜜、澳洲塔斯马尼亚蜂蜜、OMEGA-3、南极深海鱼油、玛咖胶囊、DHA胶囊等健康食品均受到广大追求健康的消费者的青睐。



**澳洲原装进口
OMEGA-3
欧米伽3鱼油软胶囊**

现推广价：69元/瓶

每瓶300粒，每人限购1瓶 售完即止
《进口保健食品批准证书》编号：J20100115079351

推广购买地址如下：

南京市德基广场二期负一层C158康培尔概念店（BHG超市旁）
南京市金陵饭店负一层9号康培尔概念店
南京汉中路金鹰国际购物中心三期负一层超市内保健品区
南京市江宁区双龙大道1700号金鹰国际购物中心负二楼超市内
南京市中山北路34号中生健康品专卖（大方巷口）

推广订购咨询热线：025-86819182 / 86777029
凡打进热线电话或到店咨询的可免费领取《选择健康》书一份

泰州夫妻成功捐髓 全国首对

昨天下午，来自泰州的志愿者石云根，为一名27岁患有再生障碍性贫血的韩国小伙子捐献造血干细胞，他也是中华骨髓库江苏省分库第500例造血干细胞捐献志愿者。巧合的是，他的妻子两年前也完成了一次捐献，这是全国首对夫妻捐髓者。

通讯员 丁玉琴 现代快报记者 刘峻/文 施向辉/摄



石云根夫妇成为全国首对夫妻捐髓者

2012年10月，石云根的妻子张冬梅在无偿献血时，报名成为捐献造血干细胞志愿者。2014年1月，她与一位在天津治疗的血液病小伙配型成功，同年的3月27日，石云根陪着妻子来到南京鼓楼医院捐献造血干细胞。4月1日，张冬梅的造血干细胞输注到患者体内。

42岁的石云根是一名公交车司机，长期坚持无偿献血，献血量已超4000毫升。2014年8月，石云根去献血时也报名成为捐献造血干细胞志愿者。没想到，今年3月就与一个韩国小伙配型成功。“妻子捐献的那一周，我时刻陪着她，了解了整个捐献的过程和相关知识。妻子捐髓两年多了，身体并没有哪里受影响。造血干细胞捐献对捐献者没有影响，又能救患者性命，是一件很好的事情，我

很乐意做这样的事。”

经过一系列检查，石云根完全符合捐献条件。昨天在妻子的陪同下，他来到东南大学附属中大医院，正式捐献造血干细胞。今天下午2时，他的造血干细胞将由韩国骨髓库取髓员随身带回韩国，“生命种子”当晚即可输入到韩国小伙体内。

由于非血缘关系人群的配型成功率很低，虽然有很多夫妻共同报名成为志愿捐献者，但夫妻均成功捐献造血干细胞在国内尚无先例，在国际上也属罕见，石云根夫妇的经历是国内捐髓史上的奇迹。现代快报记者了解到，造血干细胞移植是挽救白血病等血液疾病患者的有效途径，但供患相合的几率只有几万甚至几十万分之一。因此，夫妻俩相继捐献成功，确实很难得。

21年用掉逾50吨焊条 “农民工”逆袭，成高级技师



江苏
最美人物

21年前，只有初中文化的王共鸣从盱眙农村来到镇江，在中国能源建设集团江苏省电力建设第三工程有限公司当电焊工。21年后，王共鸣已经是高级技师，去年被评为“全国劳动模范”。因为这种“工匠精神”，王共鸣近日被江苏省委宣传部、江苏省总工会授予“最美职工”荣誉称号。

通讯员 严江 现代快报记者 林清智

◀ 王共鸣在传授焊接经验 通讯员供图

多工程项目的建设，留下超过9万只的焊口，用掉的焊条可装满一辆载重逾50吨的大卡车。在田湾核电站项目建设中，他还摸索出一套不锈钢摇摆焊的工艺，被作为典型经验推广。

就这样，王共鸣练就了扎实的焊接基本功，在同进单位的师兄弟中脱颖而出。21年来，他先后参加了扬州第二发电厂、华能太仓电厂、镇江高资电厂、连云港田湾核电站、华电安徽芜湖电厂、大唐吕四电厂、江苏常熟电厂、谏壁电厂、泰州电厂一期二期等众

采访中，现代快报记者注意到，王共鸣大热天也穿着长袖，“做电焊不可避免地会被焊花溅到，烫得胳膊上都是伤疤，不好看。”王共鸣说，母亲看见他胳膊上和腿上的疤痕后很心疼，曾让他换一份工作，是他“连哄带骗”才保住这份工作。

事实上，王共鸣刚出名时就有企业高薪挖他过去，被他一口回绝。“我一直告诉自己，要学会感恩，用自己的技术回报单位，我留在单位，也能多带出一些有成绩的徒弟。”